Rybnik, dnia 24.06.2021 .
ZTZ PN 02/2021
Platforma zakupowa Zamawiajgcego Wykonawcy, ktérzy pobrali SIWZ
Odpowiedzi na pytania

dot.: postgpowania o zamodwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego Obstuga przewozéw w transporcie zbiorowym dwudziestoma trzema
autobusami ZTZ PN 02/2021

Przekazuje Panstwu pytania Wykonawcdéw wraz z odpowiedzig Zamawiajgcego. Prosze
o uwzglednienie tej informacji przy opracowywaniu oferty przetargowe;.

Pytanie nr 1
Dotyczy zat 1b i 1¢c do SWZ pkt 1.5

Czy Zamawiajacy dopusci fabryczne rozwigzanie wykonawcy pelegajgce na zastosowaniu
min 4 podwdéjnych portéw USB zamontowanych w widocznym miejscu bezposrednio pod
siedzeniami pasazerskimi w autobusie?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Z uwagi na fakt, ze rozwiazanie w postaci zasilania urzadzen mobilnych za pomocg gniazd
pod siedzeniami pasazerskimi z powodzeniem stosowane jest w transporcie kolejowym,
Zamawiajgcy dopusci takie rozwigzanie.

Zamawiajacy zmienia zapis w zal. 1b oraz 1¢ do SWZ pkt Il ppkt 5.

Jest:

Autobusy muszg by¢ wyposazone w 4 podwojne porty USB (typ A) w przestrzeni pasazerskiej
Gniazda majg by¢ zlokalizowane réwnomiernie na catej dlugosci przestrzeni pasazerskiej,
na poreczach |ub powierzchniach bocznych, w miejscach fatwo dostepnych
i umozliwiajgcych bezproblemowe korzystanie.

Powinno byé:

Autobusy muszg by¢ wyposazone w 4 podwdjne porty USB (typ A) w przestrzeni pasazerskiej
Gniazda majg by¢ zlokalizowane réwnomiernie na catej dlugosci przestrzeni pasazerskiej,
na poregczach, powierzchniach bocznych lub w widocznym miejscu bezposrednio pod
siedzeniami pasazerskimi, w migjscach tatwo dostepnych i umozliwiajgcych bezproblemowe
korzystanie.

Pytanie nr 2
Dotyczy zat 1b i 1¢c do SWZ pkt 111.6.

Czy Zamawiajacy dopusci fabryczne rozwiazanie Wykonawcy polegajace na zastosowaniu
jednego urzadzenia klimatyzacyjnego dla przestrzeni pasazerskiej i kabiny kierowcy
zintegrowanego z uktadem ogrzewania kabiny kierowcy oraz przedniej szyby pod warunkiem



zastosowania urzgdzen o mocy odpowiednio: min 30 kW dla pojazdéw maxi i min 40 kW dia
pojazddéw mega?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy dopusci takie rozwigzanie pod warunkiem, Zze zaproponowane rozwigzanie
speti opisany w SWZ komfort podrézy.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1b do SWZ pkt [l ppkt 6.

Jest:

Autobusy muszg posiadac¢ klimatyzacje przestrzeni pasazerskiej oraz oddzielnie sterowang
kKlimatyzacje kabiny kierowcy zintegrowang z ukladem ogrzewania kabiny kierowcy oraz
przedniej szyby. Klimatyzacja przestrzeni pasazerskiej sterowana z miejsca kierowcy
0 wydajnosci chiodzenia (wiekszej niz 20 kW) ma zapewni¢ warunki termiczne wewnatrz
pojazdu okreslone w rozdziale ,Wentylacja przestrzeni pasazerskiej — ogrzewanie
i klimatyzacja®.

Powinno by¢:

Autobusy muszg posiadac klimatyzacje przestrzeni pasazerskiej oraz oddzielnie sterowang
klimatyzacje kabiny kierowcy zintegrowang z uktadem ogrzewania kabiny kierowcy oraz
przedniej szyby. Klimatyzacja przestrzeni pasazerskiej sterowana z miejsca kierowcy
o wydajnosci chtodzenia (nie mnigjszej niz 30 kW) ma zapewni¢ warunki termiczne wewnatrz
pojazdu okreslone w rozdziale ,Wentylacja przestrzeni pasazerskiej — ogrzewanie
i klimatyzacja”. Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie polegajace na zastosowaniu jednego
urzadzenia klimatyzacyjnego dla przestrzeni pasazerskigj i kabiny kierowcy zintegrowanego
z uktadem ogrzewania kabiny Kkierowcy oraz przedniej szyby pod warunkiem ze
zaproponowane rozwiazanie spetni opisany w SIWZ komfort podrézy”.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1c do SWZ pkt Il ppkt 6.

Jest:

Autcbusy musza posiadaé klimatyzacje przestrzeni pasazerskiej oraz oddzielnie sterowanag
klimatyzacje kabiny kierowcy zintegrowana z uktadem ogrzewania kabiny kierowcy oraz
przedniej szyby. Klimatyzacja przestrzeni pasazerskiej sterowana z miejsca kierowcy
o wydajnosci chtodzenia (wigkszej niz 40 kW) ma zapewni¢ warunki termiczne wewnatrz
pojazdu okreslone w rozdziale ,Wentylacja przestrzeni pasazerskiej — ogrzewanie
i klimatyzacja”.

Powinno byé¢:

Autobusy muszg posiadac klimatyzacje przestrzeni pasazerskiej oraz oddzielnie sterowang
klimatyzacje kabiny kierowcy zintegrowang z ukfadem ogrzewania kabiny kierowcy oraz
przedniej szyby. Klimatyzacja przestrzeni pasazerskiej sterowana z miejsca kierowcy
o wydajnosci chtodzenia (nie mniejszej niz 40 kW) ma zapewni¢ warunki termiczne wewnatrz
pojazdu okreslone w rozdziale ,Wentylacja przestrzeni pasazerskiej — ogrzewanie
i klimatyzacja". Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie polegajgce na zastosowaniu jednego
urzgdzenia klimatyzacyjnego dla przestrzeni pasazerskiej i kabiny kierowcy zintegrowanego
z ukfadem ogrzewania kabiny kierowcy oraz przedniej szyby pod warunkiem ze
zaproponowane rozwigzanie spetni opisany w SWZ komfort podrézy”.



Pytanie nr 3
Dotyczy zat 1b do SWZ pkt [X.4.p

Czy Zamawiajgcy dopuséci zastosowania spetniajgcego wymogi reg 107 EKG ONZ jednego
wydiuzonego peronu dla woézka inwalidzkiego i wbzka dzieciecege usytuowanego
naprzeciwko 2 drzwi?

Uzasadnienie;
Tylko takie rozwigzanie gwarantuje zapewnienie wymaganej liczby miejsc z niskiej podtogi.
Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacemu zalezy na szybkiej akomodacji pasazeréw do autobusu, w zwigzku z czym
Zamawiajgcy wymaga Il drzwi otwieranych na zewnatrz oraz czeéci powierzchni dla wézka
inwalidzkiego lub dzieciecego zaraz po wejsciu. W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy nie
dopuszcza proponowanego rozwigzania. Zamawiajgcy zwraca uwage, Ze powierzchnie te
mozna podzieli¢ na dwie osobne ~ zgodnie z opisem we wskazanym punkcie.

Pytanie nr 4
Dotyczy zat 1c do SWZ pkt 1X.4.

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowania spetniajacego wymogi reg 107 EKG ONZ jednego
wydiuzonego peronu dla wodzka inwalidzkiego i wédzka dziecigcego usytuowanego
naprzeciwko 2 drzwi?

Uzasadnienie:
Tylko takie rozwigzanie gwarantuje zapewnienie jak najwiekszej liczby miejsc z niskiej podiogi.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajgcemu zalezy na szybkiej akomodacji pasazeréw do autobusu, w zwigzku z czym
Zamawiajacy wymaga |l drzwi otwieranych na zewnatrz oraz czeéci powierzchni dla wozka
inwalidzkiego lub dziecigcego zaraz po wejsciu. W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy nie
dopuszcza proponowanego rozwigzania. Zamawiajacy zwraca uwage, ze powierzchnie te
mozna podzielié na dwie osobne — zgodnie z opisem we wskazanym punkcie.

Pytanie nr5
Dotyczy zat 1¢ do SWZ pkt V1.1

Czy Zamawiajacy dopusci autobusy mega o diugosci 17 500 — 18 750 mm?

Czy Zamawiajagcy uzna za spetniony zastosowanie autobusu o tgcznej liczbie 12 miejsc
dostepnych z niskiej podtogi?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy dopuszcza odchytke w skrajnych wartodciach ditugosci i szerokoséci pojazdu nie
wigkszg niz 2% jak i dopuszcza zastosowanie autobusu o tgcznej liczbie 12 migjsc dostepnych
Z niskiej podtogi.



Zamawiajgcy zmienia zapis w zal. 1c do SWZ pkt VI ppkt 1, 3 oraz 7

Jest:

1. Dhugos¢ pojazdu: 17 500 — 18 500 mm;
3. Szerokosé pojazdu: od 2 400 mm do 2 550 mm:;

7. taczna minimalna liczba miejsc dostepnych z poziomu podiogi (bez koniecznosci
pokonywania stopni we wnetrzu autobusu): 14;

Powinno byé:

1. Dlugosé pojazdu: 17 500 — 18 500 mm, Zamawiajacy dopuszcza odchytke w skrajnych
wartosciach nie wieksza niz 2%;

3. Szerokos¢ pojazdu: od 2 400 mm do 2 550 mm, Zamawiajgcy dopuszcza odchytke
w skrajnych wartosciach nie wickszg niz 2%,

7. taczna minimalna liczba miejsc dostepnych z poziomu podiogi (bez koniecznosci
pokonywania stopni we wnetrzu autobusu); 12;

Pytanie nr 6
Dotyczy zat 1¢c do SWZ pkt IX.4.p

Czy Zamawiajacy dopusci zastosowania spetniajgcego wymogi reg 107 EKG ONZ jednego
wydiuzonego peronu dla wodzka inwalidzkiego i wodzka dzieciecego usytuowanego
naprzeciwko 2 drzwi?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi na to pytanie w pytaniu nr 4.

Pytanie nr7

Dotyczy Zat. 1a do SWZ_Wymagania techniczne_midi.docx XIil 1 d)

1.  Wyswietlacz wewnetrzny umieszczony za kabing kierowcy (1 szt.):

a) Obudowa tablicy musi by¢ wyposazona w ramke lub klipsy umozliwiajace zamontowanie
tablicy wykonanej z kartonu lub dykty w przypadku awarii tablicy oraz w klipsy umozliwiajgce
zawieszenie pod tablicg informagji formatu A4 lub A4 skierowanej do wewnatrz autobusu.

Dotyczy Zat. 1b do SWZ_Wymagania techniczne_maxi.docx Xl 1 f)

1.  Wyswietlacz wewnetrzny boczny (1 szt.):

a) Obudowa tablicy musi by¢ wyposazona w ramke lub klipsy umozliwiajace zamontowanie
tablicy wykonanej z kartonu lub dykty w przypadku awarii tablicy oraz w klipsy umozliwiajgce

zawieszenie pod tablicg informacji formatu A4 lub A4 skierowanej do wewnatrz i na zewnatrz
autobusu.



Dotyczy Zat. 1¢ do SWZ_Wymagania techniczne_mega.docx Xl 1 f)
1.  Wyswietlacz wewnetrzny boczny (2 szt.):

a) Obudowa tablic musi by¢ wyposazona w ramke lub klipsy umozliwiajgce zamontowanie
tablicy wykonanej z kartonu lub dykty w przypadku awarii tablicy oraz w klipsy umozliwiajgce
zawieszenie pod tablicg informacii formatu A4 |lub A4 skierowanej do wewnatrz i na zewngtrz
autobusu.

Zwracamy sie z uprzejma prosba o rezygnacje z powyzszych zapiséw dotyczgcych ramki,
poniewaz wielko$¢ tablicy definiowataby wielko$¢ "tablicy kartonowej lub z dykty". Pragniemy
zauwazy¢ iz konstrukcja tablicy z ramka bedzie potencjalnie niebezpieczna dla pasazerdw
z powodu ostrych krawedzi ramki oraz braku mozliwosci zabezpieczenia ramki przed
dostepem oséb nieuprawnionych.

Odpowiedz na pytanie nr7

Zamawiajgcy wyjasnia, Zze przedmiotowe rozwigzanie ma umozliwiaé umieszczanie
dodatkowych informaciji, ktére beda uzupetnieniem tresci przekazywanych w formie cyfrowej.
Jednoczeénie Zamawiajgcy zwraca uwage, ze tablice informacyjne powinny by¢ umieszczone
w estetycznej obudowie.

Jednoczesnie Zamawiajgcy zmienia zapis w zal. 1a do SWZ pkt Xl ppkt 1 lit. d), 1b oraz 1c
do SWZ pkt XII ppkt 1 lit. )

Jest:

Obudowa tablicy musi by¢ wyposazona w ramke lub klipsy umozliwiajgce zamontowanie
tablicy wykonanej z kartonu lub dykty w przypadku awarii tablicy oraz w klipsy umozliwiajgce
zawieszenie pod tablicg informacji formatu A4 lub A4 skierowanej do wewnatrz autobusu.

Powinno byé:

Obudowa tablicy powinna umozliwia¢c umieszczenie dodatkowych informacji na tablicy
Z kartonu lub dykty o rozmiarze nie mniejszym niz kartka formatu A4.

Pytanie nr 8

Dotyczy Zat. 1a do SWZ_Wymagania techniczne_midi.docx Xil 3
3. WysSwietlacze zewnetrzne boczne — prawa strona (2 szt.):

a) lokalizacja tablic: 1 wyswietlacz umieszczony nad oknami lub w oknie wys$wietlajacy
numer linii i kierunek (dwurzedowa, min. rozdzielczo$¢, 24 punkty w pionie, 160 w poziomie);
przygotowanie techniczne tablicy do prezentowania informacji: oznaczenie linii w postaci
alfanumerycznej, mozliwo$¢ prezentacji nazwa przystanku kofcowego w jednym bagdz
w dwoch wierszach, oznaczenia linii w negatywie; mozliwo$é prezentowania dodatkowych
elementdw graficznych (piktogramow); dopasowana do szerokoséci autobusu lub szerokosci
okna.

4. Wyswietlacz zewnetrzny boczny (tylko dla pojazdu o pojemnosci pasazerskiej minimum
30 oséb) — lewa strona (1 szt.):



a) Lokalizacja tablicy: wy$wietlacz umieszczony w wydzielonej przestrzeni nad pierwsza
szyba za kabing kierowcy lub w jej lewym lub prawym gérnym rogu w estetycznej obudowie,
skierowany na zewnatrz;

b) 1 szt. wySwietlajaca numer linii (dwurzedowa, min. rozdzielczo$é; 24 punkty w pionie, 40
w poziomie); przygotowanie techniczne tablicy do prezentowania informacji; oznaczenie linii
w postaci alfanumerycznej, mozliwosé prezentacji oznaczenia linii w negatywie; mozliwosc
prezentowania dodatkowych elementéw graficznych (piktograméw).

Prosimy o podanie wymagan technicznych dla 2 tablicy bocznej, czy 2 tablica boczna ma mieé
wymiary? ‘

minimalne wymiary obszaru wyswietlania: 240x480 mm, min. 24 x 48 punktéw swietinych
w rozstawieniu od 5 do 10 mm; przygotowanie techniczne tablicy do prezentowania informacji:
oznaczenie linii w postaci alfanumerycznej, mozliwosé prezentacji oznaczenia linii
w negatywie; mozliwos¢ prezentowania dodatkowych elementéw graficznych (piktogramoéw);
umieszczona po lewej stronie tablicy opisanej w lit.

Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajacy wyjasnia, iz popetniono oczywistg omytke pisarskg. Tabor typu MIDI musi
posiadac z prawej stronie jedng tablice.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1a do SWZ pkt Xl ppkt 3

Jest:

Wyswietlacze zewnetrzne boczne — prawa strona (2 szt.):

Powinno by¢:

Wyswietlacze zewnetrzne boczne — prawa strona (1 szt.):

Pytanie nr 9

W rozdziale XVI ust. 1 SWZ Zamawiajgcy zawart wymaganie dotyczgce wniesienia wadium
w przedmiotowym postepowaniu w wysokosci 1 120 000 zt. Majac jednak na uwadze sytuacje
epidemiczng w kraju i zwigzany z tym czas powaznego Kryzysu dla firm transportowych
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie wskazanej
kwoty wadium do 560 000 zt. Podkreslenia wymaga, ze procedury przetargowe sg niezwykle
czasochtonne, o czym $wiadczy chocby fakt wszczecia przedmiotowego postepowania
z pélrocznym wyprzedzeniem przez Zamawiajacego. To natomiast powoduje, ze kwota
wadium w pelnej wysokosci pozostaje w czasie trwania postepowania w dyspozycji
Zamawiajgcego. To z kolei moze znaczaco wptywaé na kondycje finansowa wykonawcy, ktory
nie moze swobodnie dysponowaé swoim zasobem. Wykonawca wskazuje, ze wadium
w wysokosci przekraczajacej pét miliona ziotych takze zabezpieczy w peini interes
Zamawiajgcego, gdyz oferta zabezpieczona wadium réwniez w takiej wysokoséci swiadczy
o zdeterminowaniu wykonawcy w ubieganiu sie o zamodwienie publiczne.

Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwosé.

Zamawiajgcy zmienia zapis w SWZ XVi WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM ppkt 1




Jest:

Wykonawca zobowigzany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium w wysokosci:
1 120 000 zt (stownie: jeden milion sto dwadzieécia tysiecy ztotych 00/100)
Powinno by¢:

Wykonawca zobowigzany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium w wysokosci:

560 000 zt (stownie: pieéset szedctdziesiat tysiecy ztotych 00/100)

Pytanie nr 10

Dotyczy Zatgcznik nr 1¢ punkt VI podpunkt 10 czy zamawiajacy dopusci uktad drzwi 2-2-2-2?
Odpowiedz na pytanie nr 10

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie nr 11

Dotyczy Specyfikacji warunkéw zamowienia punkt IV podpunkt 7c czy zamawiajacy wyrazi
zgode na zmiane zapisu:

Obecny:

Marynarka lub sweter

Na:

Polar, marynarka lub sweter

Odpowiedz na pytanie nr 11

Zamawiajacy dopusci takie rozwigzanie

Zamawiajacy zmienia zapis SWZ w czesci IV ppkt 7 lit. ¢).

Jest:
marynarka lub sweter.

Powinno byé:

polar, marynarka lub sweter

Pytanie nr 12

Czy zamawiajgcy dopusci aby wykonawca powierzyl wykonanie pracy kierowcy na wlasnej
dziatalno$ci?



Odpowiedz na pytanie nr 12

Z uwagi na znaczenie zamoéwienia oraz okres obowiazywania umowy, Zamawiajgcy nie
zezwala na $wiadczenie ustugi kierowania autobusem przez osoby na tzw. wilasngj
dziatalnosci.

Pytanie nr 13

Czy zamawiajgcy zapewnia punkty sanitarne przynajmniej na jednym koticowym na danej
linii komunikacyjnej?

Odpowiedz na pytanie nr 13

Zamawiajacy nie zapewnia punktoéw sanitarnych.

Pytanie nr 14

Dotyczy zatgcznika numer 6 — umowa wzér §2 punkt 12 podpunkt ¢
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane tresci punktu 12 podpunkt ¢
Obecna

.Stawka za kazdy wozokilometr wykonywany pojazdem rezerwowym stanowi 70 % stawki za
wozokilometr zaproponowanej w ofercie dia danego typu taboru”

Na

,Stawka za kazdy wozokilometr wykonany pojazdem rezerwowym typu wiekszego np. za
pojazd MAXI pojazd MEGA 100 % stawki za pojazd planowany czyli MAXI (w przypadku
spetnienia parametréw pojazddéw nowych) oraz 70% stawki w przypadku odwrotnym czyli np.
za pojazd MEGA pojazdem MAXI.

Odpowiedz na pytanie nr 14

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci. W trakcie trwania obowigzywania umowy
Wykonawca moze dokonaé zmiany w taborze zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie nr 15

Dotyczy zatacznika numer 6 — umowa wzér §2 punkt 12
Czy zamawiajacy dopusci aby pojazdy rezerwowe byly dwa z typu MAXI lub MEGA.

Odpowiedz na pytanie nr 15

Z uwagi na parametry infrastruktury drogowej, Zamawiajgcy wymaga, aby minimum jeden
pojazdy byt typu MIDI o parametrach okreslonych w zat. nr 6 do SWZ (Wzér umowy) §2 punkt
12 lit. a).



Pytanie nr 16

Dotyczy zatgcznika numer 6 — umowa wzér §2 punkt 18

Czy zamawiajacy dopusci aby na pojazdach byta mozliwo$¢ zamieszczenia reklamy tylko na
tylnej Scianie na szybie w taki sposéb aby nie zastaniata tablicy kierunkowej.

Odpowiedz na pytanie nr 16

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci. Wszystkie autobusy muszg posiadaé
kolorystyke Komunikacji Miejskiej Miasta Rybnika oraz symbolike miejska zgodng z Systemem
Identyfikacji Wizualnej

Pytanie nr17

Dotyczy zatgcznika numer 6 — umowa wzoér §2
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dopisanie punktu:

W przypadku wystapienia powaznej kolizji unieruchamiajgcej pojazd na dtuzszy okres
Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie pojazdu zastepczego nie spetniajacego
wszystkich wymogow SIWZ. Stawka za wykonana prace przewozowa bedzie zgodna ze
stawka proponowang za dany typ pojazdu.

Odpowiedz ha pytanie nr 17

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci. Wykenawca powinien zaoferowaé odpowiednig
ilogé pojazdéw rezerwowych

Pvytanie nr 18

Zatgcznika nr 1a do SWZ Wymagania techniczne MIDI - pkt. VI, ppkt 1-4

Zamawiajgcy zapisat:

Autobusy powinny byé dopuszczone do ruchu zgodnie z prawem polskim oraz spetniaé

nastepujgce warunki:

1. Dlugos¢ pojazdu : 7 500 - 9 000 mm;

2. Liczba cztonéw: 1;

3. Szeroko$¢ pojazdu: od 2 000 mm do 2 400 mm;

4. Wysokosé maksymalna pojazdu; :
a) W przypadku autobuséw z napedem zasilanym gazem ziemnym lub

elektrycznych: 3 100 mm — minimum 5 sztuk pojazdow;

b) W przypadku pojazdéw elekirycznych: 2 800 mm - — minimum 2 sztuki
pojazdow;

Prosimy o zmiane zapisu dotyczacego szerokosci pojazdu na nastepujacy:

3. Szerokos¢ pojazdu: od 2 000 mm do 2 470 mm;

Prosimy o zmiane zapisu dotyczacego wysokosci maksymalnej pojazdu na nastepujgcy:

4. Wysoko$¢ maksymalna pojazdu:
a) W przypadku autobuséw z napedem zasilanym gazem ziemnym lub
etektrycznych: 3 200 mm — minimum 5 sztuk pojazdow;




b) W przypadku pojazdéw elektrycznych: 3 200 mm - — minimum 2 sztuki
pojazdow;

Aktuainie podane przez Zamawiajgcego wymagania wykluczajg praktycznie wszystkich
dostawcdéw autobusow klasy MIDI posiadajacych alternatywne zrodta napedu. Dzieki
proponowanej zmianie Zamawiajgcy bedzie mégt otrzymadé od Wykonawcy wigcej opcji taboru
autobusowego przeznaczonego do realizacji ustugi. Dodatkowo majac na uwadze zwigkszenie
elastycznosci floty, a takze mozliwosci transportu wiekszej grupy pasazerdw rekomendujemy
podniesienie wymogu ogdélnej liczby miejsc do 50. Takie rozwiazanie zwiekszy podaz miejsc
w transporcie organizowanym przez Zamawiajagcego przy zachowaniu podobnych
paramentéw eksploatowanego taboru pod wzgledem jego wlasciwosci jezdnych np. mozliwosé
obstugi waskich drég osiedlowych. Ponadto elekiryczne autobusy miejskie klasy MIDI
dostepne na polskim rynku sa w stanie przewiez¢ jednorazowo ponad 50 pasazerdw przy
zachowaniu dlugosci pojazdu do 9m, natomiast ich cena jest zblizona do pojazdow
0 pojemnosci do 30 osdb - klasa MINI.

Odpowiedz na pytanie nr 18

Zamawiajacy dopuszcza odchytke w skrajnych wartosciach dtugosci i szerokosci pojazdu nie
wiekszg niz 3%. Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wysokosci pojazdu z uwagi na
dostepne warunki infrastruktury drogowej Miasta Rybnik.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1a do SWZ pkt VI ppkt 1 oraz 3

Jest:
1. Dtugo$é pojazdu : 7 500 — 9 000 mm;
3. Szerokos¢ pojazdu: od 2 000 mm do 2 400 mm;

Powinno by¢:

1. Dlugosé pojazdu: 7 500 — 9 000 mm, Zamawiajacy dopuszcza odchytke w skrajnych
wartosciach nie wieksza niz 3%,

3. Szeroko$é pojazdu: od 2 000 mm do 2 400, Zamawiajacy dopuszcza odchytke w skrajnych
wartosciach nie wieksza niz 3%;

Pytanie nr 19

Zatgcznika nr 1a do SWZ Wymagania techniczne MIDI - pkt. X, ppkt 1a

Zamawiajacy zapisat:
1. Podstawowe wymagania:
a) Drzwi uruchamiane mechanicznie z mozliwoscia opcji wlgczania uruchamiania
automatycznego;

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopusci drzwi pasazerskie sterowane elektrycznie
otwierane przez kierujacego poprzez wykorzystanie przyciskow je obstugujgcych, a takze
z wykorzystaniem funkgji otwierania drzwi przez pasazeréw po uruchomieniu przedmictowej
funkcji przez kierujacego.



Odpowiedz na pytanie nr 19
Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwo$é.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1a do SWZ pkt X ppkt 1 lit. a)

Jest:

Drzwi uruchamiane mechanicznie z mozliwoécig opcji wikgczania uruchamiania
automatycznego;

Powinno by¢:

Drzwi uruchamiane mechanicznie z mozliwo$cig opcji wigczania uruchamiania
automatycznego; Zamawiajgcy dopuéci drzwi sterowane elektrycznie otwierane przez
kierujgcego poprzez wykorzystanie przyciskow je obstugujacych, a takze z wykorzystaniem
funkcji otwierania drzwi przez pasazeréw po uruchomieniu przedmiotowej funkcji przez
kierujgcego.

Pytanie nr 20

Zamawiajacy w rozdziale XIX SWZ wskazuje kryterium oceny ofert, ze przyzna 0 pkt ,za
kazdy autobus typu MAXI lub MEGA o napedzie na gaz ziemny (CNG lub LNG) wyposazony
w uktad rekuperacji wspomagajacy zasilanie urzadzen elektronicznych lub elektrycznych
zamontowanych w pojezdzie, ktéry nie wspomaga jazdy za pomocy sity kinetycznej”. Czy
uktad rekuperacji jest warunkiem obligatoryjnym w autobusach MAXI i MEGA?

Odpowiedz na pytanie nr 20

Zamawiajacy potwierdza, Zze uktad rekuperacji jest warunkiem obligatoryjnym w autobusach
MAXI i MEGA .

Jednoczeénie Zamawiajgcy zmienia w rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt
2.4

Jest:

2.4 Silnik, skrzynia biegéw
a) Opis zawarto w:
i.  Zatagczniku nr 1a pkt IV - dla taboru typu MIDI;
ii.  Zataczniku nr 1b pkt IV - dla taboru typu MAXI;
ii.  Zatgczniku nr 1c pkt IV - dla taboru typu MEGA.

b) Zamawiajacy nie zapewnia infrastruktury tankowania i tadowania pojazdéw;

c) llekro¢ w dokumentacji jest mowa o pojezdzie elektrycznym, Zamawiajacy przez to
rozumie pofazd zeroemisyjny zgodnie z definicjg zawartg w Ustawie z dnia 11 stycznia
2018 r. o elektromobilnosci i paliwach alternatywnych (Dz.U. 2018 poz. 317 z pdzn.
zm.)

Powinno byé:

2.4. Silnik, skrzynia biegow
a) Opis zawarto w:
i.  Zatgczniku nr 1a pkt IV - dla taboru typu MIDI;
i.  Zatgczniku nr 1b pkt IV - dla taboru typu MAXI;
iii.  Zatgczniku nr 1c pkt IV - dla taboru typu MEGA.



b) Zamawiajacy nie zapewnia infrastruktury tankowania i tadowania pojazdow;

c) llekro¢ w dokumentacji jest mowa o pojezdzie elektrycznym, Zamawiajacy przez to
rozumie pojazd zeroemisyjny zgodnie z definicjg zawartg w Ustawie z dnia 11 stycznia
2018 r. o elektromobilnosci i paliwach alternatywnych (Dz.U. 2018 poz. 317 z pdzn.
zZm.}

d) W przypadku zaoferowania pojazddéw zasilanych gazem ziemnym (CNG lub LNG)
wszystkie pojazdy typu MAXI i MEGA muszg by¢ wyposazone w system rekuperag;i
wspomagajacy zasilanie urzadzen elektronicznych lub elektrycznych zamontowanych
W pojezdzie

Pytanie nr 21

Zamawiajacy w zatgczniku nr 1a do SWZ rozdziat VIl pkt 3 wskazuje ,Maksymalna wysoko$¢
podtogi na progu kazdych drzwi: 320 mm."” Czy zamawiajacy dopusci pojazd o maksymaine;
wysokosci podtogi 360 mm pod warunkiem, Zze po opuszczeniu pojazdu tzw. funkcjg
przykleku prawa strona pojazdu opusci sie do 320 mm ?

Odpowiedz na pytanie nr 21

Zamawiajacy dopusci pojazd 0 maksymainej wysokosci podtogi 360 mm pod warunkiem, ze
po opuszczeniu pojazdu tzw. funkejg przykleku prawa strona pojazdu opuséci sie do 320 mm

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1a do SWZ pkt VIl ppkt 3

Jest:
Maksymalna wysokos$é podtogi na progu kazdych drzwi; 320 mm.

Powinno by¢:

Maksymalna wysokosé podiogi na progu kazdych drzwi: 360 mm pod warunkiem, ze po
opuszczeniu pojazdu tzw. funkcjg przykieku prawa strona pojazdu opusci sie do 320 mm.

Pytanie nr 22

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1a do SWZ rozdziat VI pkt 10 wskazuje ,Uktad drzwi: 0-1-2 lub
0-2-2 lub 2-2-0 lub 1-2-0 rozmieszczone po prawej stronie §ciany nadwozia;” Czy
zamawiajgcy dopusci uktad drzwi 0-2-17

OdpowiedZ na pytanie nr 22

Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwosc.

Zamawiajacy zmienia zapis w zat. 1a do SWZ pkt VI ppkt 10

Jest:

Uktad drzwi: 0-1-2 lub 0-2-2 lub 2-2-0 lub 1-2-0 rozmieszczone po prawej stronie §ciany
nadwozia;

Powinno byé:

Uktad drzwi: 0-1-2 lub 0-2-2 lub 2-2-0 lub 1-2-0 lub 0-2-1 rozmieszczone po prawej stronie
$ciany nadwozia;



Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia zapisy SWZ:

W rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 9

Jest:

9.

Stosownie do tresci art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, Zamawiajgcy ponizej okre$la czynnosci
w zakresie realizacji zamodwienia przez osoby =zatrudnione przez Wykonawce
lub podwykonawce na podstawie umowy o prace: kierowanie autobusem w ramach obstugi
przewozow w transporcie zbiorowym na liniach komunikacji miejskiej, organizowanych
przez Zarzad Transportu Zbiorowego w Rybniku minimum dwoma autobusami.

Powinno byé:

9.

Stosownie do tresci art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, Zamawiajgcy ponizej okresla czynnosci
w zakresie realizacji zamowienia przez osoby =zatrudnione przez Wykonawce
lub podwykonawce na podstawie umowy o prace: kierowanie autobusem w ramach obstugi
przewozow w transporcie zbiorowym na liniach komunikacji miejskiej, organizowanych
przez Zarzad Transportu Zbiorowego w Rybniku minimum dwudziestoma trzema
autobusami.

W rozdziale XVI WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM pkt 2

Jest:

Wadium wnosi sie przed uptywem terminu skfadania ofert tj. 22.07.2021r. do godziny 9:00.

Powinne byé:
Wadium wnosi sie przed uptywem terminu skfadania ofert {j. 27.07.2021r. do godziny 9:00.

W rozdziale XVII TERMIN ZWIAZANIA OFERTA, pkt 1

Jest:

Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres do 90 dni tj. do dnia 21.10.2021 r. Bieg
terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Powinno by¢:

Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres do 90 dni tj. do dnia 24.10.2021 r. Bieg
terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sig wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

W rozdziale XVIil SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT pkt 1

Jest:

Oferte nalezy ztozy¢ poprzez Platforme w terminie do 22 lipca 2021r. o godzinie 9:00

Powinno byé:
Oferte nalezy zlozy¢ poprzez Platforme w terminie do 27 lipca 2021r. o godzinie 9:00



W rozdziale XVIIl SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT pkt 3

Jest:

Otwarcie ofert nastep w dniu 22 lipca 2021r. o godzinie 9:15

Powinno byé:
Otwarcie ofert nastapi w dniu 27 lipca 2021r. o godzinie 9:15.

W rozdziale XXILINFORMACJE O TRESCI| ZAWIERANEJ UMOWY ORAZ MOZLIWOSCI
JEJ ZMIANY pkt 5

Jest:

5. W przypadku gdy Wykonawca nie bedzie realizowat Umowy zgodnie z zadeklarowanymi
w Ofercie kryteriami Zamawiajacy naliczy kary umowne za nierealizowanie zadeklarowanej
przez Wykonawce w Ofercie okreslongj ilodci wozokilometréw autobusami wyposazonymi
w jednostki napedowe spetniajgce minimum normy EURO 5 w wysokoéci 40 % kwoty za
realizacje catosci zadania podanej przez Wykonawce w ofercie oraz uzna to za razace
naruszenie postanowier umowy.

Powinno byé:

5. W przypadku gdy Wykonawca nie bedzie realizowatl Umowy zgodnie z zadeklarowanymi
w Ofercie kryteriami Zamawiajgcy naliczy kary umowne za nierealizowanie zadeklarowanej
przez Wykonawce w Ofercie okreslonej ilosci wozokilometréw autobusami wyposazonymi
w jednostki napedowe spetniajgce minimum normy EURO 6 w wysokosci 40 % kwoty za
realizacje catodci zadania podanej przez Wykonawce w ofercie oraz uzna to za razgce
naruszenie postanowien umowy.

W rozdziale XXILINFORMACJE O TRESCI ZAWIERANEJ UMOWY ORAZ MOZLIWOSCI
JEJ ZMIANY pkt 5

Jest:
1. Dtugosc pojazdu : 11 500 — 12 500 mm;
3. Szerokos¢ pojazdu: od 2 400 mm do 2 550 mm;

Powinno by¢:

1. Dhugosé pojazdu: 11 500 — 12 500 mm, Zamawiajgcy dopuszcza odchytke w skrajnych
wartosciach nie wieksza niz 2%;

3. Szerokos¢ pojazdu: od 2 400 mm do 2 550, Zamawiajgcy dopuszeza odchytke w skrajnych
wartosciach nie wieksza niz 2%;



Zmianie ulega zalacznik R1 Rozkiad jazdy:

Z rozktadu jazdy w dni robocze zostaja usuniete kursy nastepujgcych linii:

- linia1 -=14:19, 15:04,
linia9 - 8:34, 15:14,
— linia11 — 8:49, 13:26,

- linia19 -18:22,
- linia23 - 4:25, 4:50, 5:55, 7:00, 11:45, 12:55, 15:55, 17:00,
— linia 31 — 7:05,

— linia 45 -20:27, 21:00, 22:10, 23:00,

— linia45 - 4:21, 4:46, 6:07,

— linia 48 -16:40, 17:36, 19:10, 20:16, 21:20, 22:16,
— linia 49 - 9:26, 10:15, 11:26, 12:20,

Do rozkiadu jazdy w dni robocze zostajg dodane kursy nastepujgcych linii:

- linla4 -15:34,

- linila9 - 6:19, 14:009,

- linia 11 = 9:11, 11:49, 12:26, 18:41,

- linia 31 —16:20,

— linia 46 —19:06, 19:51, 21:03, 21:56,

- linia48 — 7:40, 8:36, 10:00, 11:06,

- linia49 - 5:50, 6:15, 7:21, 8:15, 14:00, 14:20, 15:21, 16:15, 16:56, 18:00,

- linlalL2 — 4:40, 6:24, 6:40, 7:10, 7:35, 7:57, 8:40, 8:55, 14:35, 15:00,
15:28, 15:58, 16:25, 16:58, 17:28, 17:48,

Z rozkiadu jazdy w niedziele zostaje usuniety kurs linii:

- linia9 - 18:09,

Do rozktadéw jazdy dodano oznaczenia: A — kurs obstugiwany taborem MIDI, B — kurs
obstugiwany taborem MAXI, C — kurs obstugiwany taborem MEGA.

Zgodnie z art. 137 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, aby umozliwi¢ Wykonawcom
wprowadzenie w ofertach zmian wynikajgcych z wyjasnien SWZ Zamawiajgcy przedtuza
termin sktadania ofert do dnia 27 lipca 2021 r. do godziny 9:00.

W zwigzku ze zmiang terminu skfadania i otwarcia ofert zgodnie z art. 137 ust. 4 ustawy Prawo
zamoéwien publicznych informuje, o przekazaniu przez Zamawiajacego Urzedowi Publikacji
Unii Europejskiej zmiany ogtoszenia o zaméwieniu Dz.U. : 2021/S 113-297339. Zamawiajacy
zamiesci tre$¢ ogtoszenia na swojej stronie internetowej po publikacji ogtoszenia w Dzienniku
Urzedowym Unii Europejskiej albo uptywie 48 godzin od potwierdzenia otrzymania ogtoszenia
przez Urzad Publikacji Unii Europejskie;.

KIEROWNIK PRZEWO7



